EvéTnTa 8

2e €va oxoAcio oTnv AGnRva
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Koitae To Tapadelypa Kol GUUTTARPWOE TOVG TTIVAKEG
Look at the examples and fill in the tables

O Avtpéag €ival
pnAde.

O Avtpéag sival bnAoTepog ammd Tn Zoon.
O Avtpéag gival o hnAdg atmd T Z6¢n.

H XpioTiva givai
AeTTTH.

H XpioTiva givan AetrtoTepn ammd Tn Hapd TnG.
H XpioTiva givail o AetrTi) ammd Tn Hopd TnG.

O ok0Aog gival O okOAog €ivai Cwo  yéTa.

g€umvo Cwo. O ok0Aog givai (wo YaTa.

H AkpotroAn givair | AKpOTTOAN eivat pvnueio amd Tnv Ayia 2ogia.
apxaio pvnpegio. | H AkpotmoAn eivar pvnpeio amo tnv Ayia 2ogia.
H EA\&Oa givai H EAA&Oa givan XOpa o1d TNV AvoTpalia.
HIKPR XWPA. H EN\&ba eivar XWpa atrd TNV AvoTpadia.

B

PHIOPOX - TPHTOPOTEPOZ / TPHIOPA - TPHITOPOTEPA

Koita&e Tov mivaka Kol GUHTTAPWOE TIG TTPOTAOEIG
OTTWG O0TO TMAPASEIYHX

Look at the table and fill in the words in the sentences
following the example

O lNaéavvng O TNévvng
gival ypryopog | TpEXEI
oTo TpéEIpo. | ypnyopa.

O lMNavvng eival ypnyopotepog | O Tiavvng TREXE! YpryopoTEQO
a1rd TOV AvTpéa 0TO TPEEINO. | atmd Tov AvTpéa.
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2. H Zo6¢n sivai . (E€LTTVOC) '

H Z6¢n amavTtael OTIG EPWTACEIG. (EELTTVOQ)

3. Xteg bev Apouv oAM\G ofpepa algBavopal
1o XTEG. (KOAOG)
4. H ayopd tng EANG&OQG givai amd Tnv ayop& TnG AvaTpadiag. (pTnvog)

5. Ta eMNnvik& eiva oMG Ta KIVECIKG gival

Mtrop® va p&bw eEMNVIK& atrd KIVECIKA. (§00KOAOG — e0KOAOG)

B

1. To oxoAcio k&Be pépa otnv EAA&Oa apxilel
a1rd TO OX0Agio oTnV AvoTpoaAia. (VwPITEPD — APYOTEPQ) =
WPEG p&ONua K&Be

TO 2XOAEIO ZTHN EAAAAA KAI 2THN AYZTPAAIA
Xpnoipotoinoe Tig Aé€eig oTnV TapévOean Kal
CULHTTIANPWOE TIG TTPOTAOEIG OTTWG VOMIEIG

Use the words in the brackets to fill in the blanks as you see fit

2. Ta o1& otnv AvoTpodia Exouv
eBoopdda atd Ta TadIG 0TV EAAGOQ. (AIYOTEPES — TTEPICOOTEPER)

3. Ta maudid otnv EAANGSa ké&vouy HoONUOTIKA OTTO TO

maudid otnv AvoTpoAia. (AiyOTEpa — TTEPICOOTEPD)
4. >tV AvoTpadia ol S10KOTTEG TOL OXO0AgioL €ival arro
TIG S10KOTTEG TOL OXO0Agiov oTnV EAN&GOQ. (HIKPOTEPEG — PEYOADTEPEG)

NTYNQ - NTYNOMAI
ﬁ 7, Koita&e To Tapaderypa Kol GUHTTANPWOE TOVG TVAKEG
O &k

Look at the example and fill in the tables

VTOV-W VTOV-OpQl TTAEV-W TAEV-OpQl
VTOV-€IG vTOV-£00l TAEV- TAEV-
VTOV-€l VTOV-€TOQl TAéV- TAéV-
VTOV-OUPE | VTUV-OHOOTE TAEV- TAEV-
VTOV-€TE VTOV-£0TE / VTUV-O0QOTE TAEV- TAEV-
VTOV-0LV VTOV-OvTOl TAEV- TAEV-
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YORVAC-w yopvad-opal xperad-opal epyad-opail
Yopvad- YOpVOG- Xpeiod-_ epyas-__
YOpveG-_ Yopvad-_ Xpeiad-_ epyad-_
yopvad-___ yopvad-__ xpeiol-____ epyal____
YOpvaG-_ yopval-_ xpead-__ epyal__
yopvad-_ yopvad-_ XpeI&l-_ epYas-___
ANTIZTOIXIZQ

Bpeg moia e1kOva Taipi&el He TV K&Oe TpoTOON
Match each illustration with the appropriate sentence

1. O Avtpéag mAéveTal. 2. O Avtpéag mAével To TPOCWTTO TOU.

3. H koppwTtpia xTevilel Tn 260N 4. H 26¢n xTevileTal,

5. H pap& vroverail. 6. H papd vTover To pwpo.
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TO MPQINO TOY 20YN T'IN
a A1GAe€E TO OWOTO PAHA OTO TTAPAKATW KEIPEVO

Choose the right verb in the following text

KaBe mpwi o Zovv v ankwvel / onkaoverai

OTIC OXTMD TTap& TéETapTO. [MAEVEl / TTAEVETOI KAl
Ao0Cel / AoOleTal Ko PeTGl TTAEVEL [ TTAEVETOI TOL

S66VTIa TOL. 2ZLVABWCS TPWEI TO TTPWIVO TOL OTIG

OXT®, EKTOC €AV apyNOel €TTEION O TTATEPAIG TOV

€upilel [ EupileTan ) N pnTépa Tov Bager / BapeTal
OTO PTTAVIO.
MeTa vTOver / vToveTar ko xTevider / xTevideTa

Kol VTOVel / vTOVETQI TOV HIKPO adeA@O Tov. MeTd

eToIpGLEr [ eTOINACETAN TNV TOGVTA TOL KO PEDYEI

YIQ TO OXOA€io.
EKMAIAEYZH
m d// Ze 11 S10@épel To oxoAgio TnNG EAAGOaG
7 \l e a1d 1o oXoAgio TG AvoTpaAiag;

How different is the educational system in Australia?
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E'H AI
d// ZUUTTAQPWOE HE € N Ol TIG TTAPOAKATW TTPOTACEIG
> Complet the following sentences with € or ai

. [1wG oov PaiveT  TO KAIVOOPIO HOL POPENQ;
. TIypG@er  oTa TETP&OIG 00O, TAIOI;

. Mo0 Ba T&T__ ofpepa TO ATTOYELHAL;

. Agv pouv apéoel va ONKOVOP_ VWwPIG TO TTPWI.
. Ta adéA@ia oov VTOVOVT POV TOUG;

. B&poup  aompo 1o oaAdvi Tou OTITION POG.

. Topvadleo  k&Be pépa, Avtpéa;

00 N O 1 A W N =

. Epxépaot _ k&Be pépa pe Ta mOSIX ATTd TO OXOAEIO OTO OTTITI.

KPYTTOAE=O
a Bpeg TIg 6éKq A&€eig Tov £xouv oxéon HeE TOo oxOA&io
{ Find the ten words that are related to school
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X M A N E M I > T H M ] 0
N H [ I A [ Q [ E [ @) A M
¥ ) 0 | T H T H 2 ) [ H -
A r M A > K A A 0 > S, M
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TO TMPOTPAMMA TOY 2XOAEIOY

// FpaYe TO MPOYPAHHA TOU OXOAEIOL GOV OTA EAANVIKA
Write your weekly school timetable in Greek

o
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AIAAEZE TO 2Q3TO

m Ai1GAe€e TO owOTO pﬁpa oTIg TrapaKémp TPOTACEIG

Choose the right verb in the following sentences
K&Oe Tpwi.

(@) yopvadw (B) yopvalopau

H pntépa TO HWPO.

(o) vTOVel (B) vrovera

H abelor| pou pévn TG.

(a) vTOVel (B) vroveral

O mammoig pou dev K&Oe pépa.

(o) Sopidel (B) &upicerai

O pmTapTés pou TO aLTOKiVNTO paG K&Be ZaBBaTo.

(a) TTAEveEl (B) AéveTai

H daokdAa pog TO PHATION TNG TTOAD OHOPPA.

(@) Bapel (B) Bagera

H pntépa povu TNV TOOPTO YIG TO TT&PTI HOU.

(a) eTolplel (B) eToipélera

H pey&An adeAgn pou mpIv Byel.

(@) Bapel (B) Bagera

To xelpwva CeoTd YIOTI K&VEl KPDO.

(a) vTOvoupe (B) vrovopaoTe

10.

11.

12.

H Beia pou mnyaiver k&Be 2&BRaTO 0TO KOPPWTAPIO KAl

(o) xTevilel (B) xTeviCeTan

To koAokaipl o AvTpéag EWIGA PEG KGO Bpdadu.
(a) KolpiCel (B) koipéTa

O1 paBnTéEG TAVTOTE TNV 600K&AQ TOLG.

() akoODve (B) akolyovTail



